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CORRIGE
1. Simplifier de fagon a avoir un dénominateur entier le plus petit possible 4 pts
180 22x32x5 5 7T
108 2%x3* 3 -84 22x3x7 _12
c_08_10 08_8 20 2 p_—45_45_5x3 5
12 10 1,2 12 2*x3 3 -36 36 2°x3* 4
2. Calculer 6 pts
Fo14-2.272_3 _o, 1 380472144 97
5 g 6 48 48 ﬁ
1 3 2 1 -4+24-9 4+1-18 11 -13 11+26 37
G=|-——+2-=|-|=+==-3]|= - ===
3 4 3 6 12 6 12 6 12 g
3. Compléter les additions a trous : 4 pts
py Le Mo M7 H-ld =3 1
9 18 18 9 18 18 =6
o St 18 -8 9
9 9 9 9 9 9 —
4, Calculer le plus simplement possible 6 pts
5 44 21+5-22 4
3 6 3 é
1 -2 -3 -4 1 2 3 1
=—X—X—X—=——X—X—X—=——
2 3 4 5 2 3 S
T, 18 7.2 2148 13
4 4 3 4 3 12 12
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5. Achat d’'une chaine stéréo :

4 pts

Le collége accepte de payer la moitié du prix d’'une chaine stéréo, les parents d’éléves le sixieme et le foyer
offre le double des parents d’éléves. Cela suffit-il a payer la chaine stéréo ?

Soit x, le prix de la chaine stéréo.

. . N - .
- le collége paie la moitié de la chaine stéréo, soit: — ;
. . N - L X
- les parents paient le sixieme de la chaine stéréo, soit : — ;

X
- le foyer paie 2 fois plus que les parents, soit 2 x —.

] x x 2x 3x+x+2x 6x
La somme payée estde : — + — + = =

6 6 6
Le payement suffit donc !
6. Calculer : 6 pts
Aozt 5 L 5 1 5 3 1223 9
1 3+1 4 4 4 4
I+-— — — =
3 3 3
141 17 -12+44-3 _n
p_ 3 4.2 12 71 1w 7 W 6 7 77
_g+§ 5 -4+9 2 5 5 10 12 5 10 100
3 2 6 6

30 pts




